TEACHER”S
FEEDBACK &
ANALYSIS

[ To obtain teacher’s feedback following six questions were asked
with the help of Google Form & their responses have been analyzed
and presented as PIE -Diagram.]



@ Permanent
@ Adhoc

@ Temporary
® Guest Faculty

2. Faculty

@ Ars

@ Science
® Commerce
@& Education
@ Vocational




4. Designation

@ Assistant Professor
@ Associate Professor
@ Guest faculty

@ FProfessor

@ Part Time

8. What is your perception about the College Campus/Administration?

@ Strong Satisfaction
@ Satisfaction

@ MNeutarl

@ Unsatisfactory

@ Strong Unsatisfactory




9. What is your perception about the working of Management?

@ Strong Satisfaction
@ Satisfaction

@ Neutarl

@ Unsatisfactory

@ Strong Unsatisfactory

10. What is your perception about the working of Teacher In-charge of the Institution?

@ Strong Satisfaction
@ Satisfaction

@ Neutarl

@ Unsatisfactory

@ Strong Unsatisfactory




11. What is your perception about the working of Library?

@ Strong Satisfaction
@ Satisfaction

@ Neutarl

@ Unszatisfactory

@ Strong Unsatisfactory

12. What is your perception about the working of Managerial/ Clerical Department?

@ Strong Satisfaction
@ Satisfaction
8% @ Neutarl
A @ Unsatisfactory
@ Strong Unsatisfactary




13. What is your perception about the working of Support Staff & Class IV?

14. What is your perception about the working of Colleagues?

@ Strong Satisfaction
@ Satisfaction

@ Neutarl

@ Unsatisfactory

@ Strong Unsatisfactary

@ Strong Satisfaction
@ Satisfaction

© Neutarl

@ Unsatisfactory

@ Sirong Unsatisfactory



15. What is your perception about the performance of Students?

@ Excellent
@ Good

& Average
® Foor

@ Vary Poar

17. How many E-Contents prepared and/or Uploaded on the College Website in
session 2021-22?

@ A NIL

@ B.01-05

@ C.06-10

@ D 10-15

@ E. More than 15




18. How many hours are you devoting to library in a Month?

@ NIL

@ 01-03

@ 04-06

@ 07-10

@ More than 10

19. Sources of Study Material? @ Copy

College Library 0{0%)

Departmental Library 3{12%)
.~4 {16%)
ONLINE 4 {16%)
All of the above 21 (84%)



23. Syllabus is suitable to the courses operational in the college?

® A Excellent
@® B Very Good
@ C. Good

® O Average

24. Your input about the Syllabus taught ?

@ Excallent
@ Very Good
O Good

® Average
@ Poor




25. Your opinion about the Aims and Objectives of the Syllabus, which is clear to
Teachers & Students?

@ E:xcellent
® Very Good
® Good

@ Average
® Foor

26. Course content prescribed in the syllabus is followed as per Reference Books/
Materials?

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree




